

## नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता गतिविधियों पर कार्यशाला आयोजित

जिला ब्यूरो चीफ रविंद्र इंगले बुरहानपुर/नेपानगर। नेपा लिमिटेड में केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े संस्थानों में शुमार भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड



में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। इस कार्यशाला में नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की। कार्यशाला में मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रभावी कर्मचारी जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है। प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन महेंद्र केशरी ने अपने संबोधन में कहा कि नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही अपितु, संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी

सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। उन्होंने आगे कहा कि उन्हें संस्थान में एक एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा है और उन्हें आशा है कि बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चौखानी के मार्गदर्शन में नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं। इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से समझाया।

उन्होंने कहा कि हमें उम्मीद है कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी। हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेन्द्र महोबे, सहायक प्रबंधक विपणन एवं औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हाउस अनिल करोले सहित मिल के कई अफसर कर्मी उपस्थित थे।

**कर्मचारी  
सहभागिता  
कार्यशाला में  
बोले सीएमडी**

# हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त और प्रोत्साहित करना जरूरी है



## नेपानगर ■ राज न्यूज नेटवर्क

केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े संस्थानों में शुमार भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। इस कार्यशाला में नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की। कार्यशाला को संबोधित करते हुए उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन महेंद्र केशरी ने कहा कि नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही अपितु, संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। उन्होंने आगे कहा कि उन्हें संस्थान में एक-एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा है और उन्हें आशा है कि बहुत

संबोधित करते हुए।

जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा। जनसंपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं। इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से समझाया। उन्होंने कहा कि हमें उम्मीद है कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी। इस कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेन्द्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे सहित मिल के कई अप्सर कर्मी उपस्थित थे।

आयोजन • अफसरों ने रखे विचार, कहा- सब मिलकर फिर स्वर्णिम काल वापस लाएं

## नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता गतिविधियों पर हुई कार्यशाला

भास्कर संवाददाता | नेपा नगर

केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के निर्देशन में भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला हुई। इसमें नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर चर्चा की।

मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रभावी कर्मचारी



नेपा मिल में कार्यशाला आयोजित हुई।

जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है। प्रबंधक कार्मिक व प्रशासन महेंद्र केशरी ने कहा नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही नहीं संपूर्ण महाद्वीप में लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। हम इसी तरह से अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ

लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहें तो अवश्य ही देश को नेपा लिमिटेड का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। संस्थान में एक-एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा है। आशा है कि बहुत जल्द नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के

विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा। जनसंपर्क अधिकारी संदीप ठाकुर ने बताया केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा-निर्देशन और सीएमडी रमेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां हो रही हैं। इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध व कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके और इसकी चुनौतियों को समझाया। उन्होंने कहा हमें उम्मीद है कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी। हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और

उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेंद्र महोबे, सहायक प्रबंधक विपणन व औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हउस अनिल कारोले सहित मिल के कई अफसर-कर्मि मौजूद थे।

# नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता विषय पर कार्यशाला का हुआ आयोजन

**रिपोर्ट - नरेश चौकसे** केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े संस्थानों में शुमार भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। इस कार्यशाला में नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की। कार्यशाला में मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रभावी कर्मचारी जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है। प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन महेंद्र केशरी ने अपने संबोधन में कहा कि नेपा लिमिटेड

का नाम भारत ही अपितु, संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर



केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। उन्होंने आगे कहा कि उन्हें संस्थान में एक एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा है और उन्हें आशा है कि बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में

अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में

नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं। इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से

समझाया। उन्होंने कहा कि हमें उम्मीद है कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी। हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेन्द्र महोब, सहायक प्रबंधक विपणन एवं औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हाउस अनिल करोले सहित मिल के कई अन्य कर्मि उपस्थित थे।

## प्रदेश स्वराज

www.pradeshswaraaj.com  
31 Jul 2024 - Page 8

दैनिक

# प्रदेश स्वराज

बुरहानपुर, बुधवार, 31 जुलाई 2024 | 08

## नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता गतिविधियों पर कार्यशाला आयोजित



अश्विनी तिवारी  
9669171818  
प्रदेश स्वराज

**नेपानगर।** केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े संस्थानों में शुमार भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। इस कार्यशाला में नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की। कार्यशाला में मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रभावी कर्मचारी जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है। प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन महेंद्र केशरी ने अपने संबोधन में कहा कि नेपा लिमिटेड का नाम



भारत ही अपितु, संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। उन्होंने आगे कहा कि उन्हें संस्थान में एक एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा

भरोसा है और उन्हें आशा है कि बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा। जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां

आयोजित की जा रही हैं। इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से समझाया। उन्होंने कहा कि हमें उम्मीद है कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी। हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। इस कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेन्द्र महोब, सहायक प्रबंधक विपणन एवं औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हाउस अनिल करोले सहित मिल के कई अफसर कर्मि उपस्थित थे।

**नेपा मिल** में कर्मचारियों की सहभागिता विषय पर हुई एक दिवसीय कार्यशाला

# सभी की एकजुटता से मिल में दोबारा बेहतर होगा उत्पादन



पत्रिका न्यूज नेटवर्क  
patrika.com

नेपानगर. कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए महत्वपूर्ण है। हमें कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की जरूरत है। सभी की एकजुटता से हम मिल में दोबारा बेहतर उत्पादन की दिशा में काम कर सकते हैं।

यह बात मंगलवार को नेपा मिल कार्यालय में आयोजित कार्यशाला में मिल उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कही। मंगलवार को केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के निर्देश पर एक दिवसीय कार्यशाला हुई, जिसका विषय कर्मचारियों की सहभागिता रहा। इस दौरान मिल के प्रबंधक कार्मिक व प्रशासन महेंद्र केशरी ने कहा नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही नहीं, बल्कि संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते



मिल में आयोजित कार्यशाला।

रहें तो जरूर ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं। उन्होंने कहा एक एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर हमें पूरा भरोसा है। बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा।

## मिल में अभी उत्पादन बेहतर नहीं

गौरतलब है कि मिल में फिलहाल उत्पादन की स्थिति बेहतर नहीं है। यही वजह है कि अब मिल

में इस तरह की कार्यशालाएं आयोजित की जा रही हैं ताकि उत्पादन और अधिक बेहतर तरीके से किया जा सके। कार्यशाला में अफसर, कर्मचारियों को प्रेरित किया गया।

इस दौरान कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक

## कर्मचारियों को सहभागिता की चुनौतियां बताईं

जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय की ओर से सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही है। मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध व कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को समझाया।

यात्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेन्द्र महोबे, सहायक प्रबंधक विपणन व औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हाउस अनिल करोले सहित मिल के अन्य अफसर, कर्मचारी मौजूद थे।

हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की है अति आवश्यकता : उप महाप्रबंधक

# नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता गतिविधियों पर कार्यशाला की आयोजित

दैनिक प्राईम संदेश | नेपालगर

केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में एशिया महाद्वीप के सबसे पुराने और बड़े संस्थानों में शुमार भारत सरकार के सार्वजनिक क्षेत्र के उपक्रम नेपा लिमिटेड में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। इस कार्यशाला में नेपा लिमिटेड के विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की गई। कार्यशाला में मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है प्रभावी कर्मचारी जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है प्रबंधक कार्मिक एवं प्रशासन महेंद्र केशरी ने अपने संबोधन में कहा कि नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही अपितु, संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है यहां की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है यदि हम इसी तरह से अपनी अपनी सहभागिता और समर्पण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली



स्वर्णिम काल लौटा सकते हैं उन्होंने आगे कहा कि उन्हें संस्थान में एक एक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा है और उन्हें आशा है कि बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा जन संपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में नेपा लिमिटेड में रोलिंग मीडिया प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से समझाया उन्होंने कहा कि हमें उम्मीद है कि यह

कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद करेगी हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं इस कार्यशाला में वरिष्ठ प्रबंधक विद्युत विभाग सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक पेपर मशीन अरविंद कुमार त्यागी, प्रबंधक इंस्ट्रुमेंटेशन विभाग मनीष शर्मा, प्रबंधक अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक अनुरक्षण विजेंद्र चौधरी, उप प्रबंधक विद्युत सौम्य प्रकाश मोहंती, उप प्रबंधक विद्युत स्वतंत्र कुमार कसेरा, उप प्रबंधक यांत्रिकी पिंटू कुमार, सहायक प्रबंधक पेपर मशीन संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक डीआईपी देवेन्द्र महोबे, सहायक प्रबंधक विपणन एवं औद्योगिक संरक्षा प्रशांत सोनी, सहायक प्रबंधक पावर हाउस अनिल करोले सहित मिल के कई अफसर कर्मी उपस्थित थे।



# कर्मचारियों को सशक्त बनाना जरूरी

**गतिविधि** ● नेपा लिमिटेड में कार्यशाला में अधिकारियों ने परस्पर चर्चा की

नईदुनिया न्यूज, नेपालनगर: केंद्रीय उद्योग मंत्रालय के दिशा निर्देशन में नेपा लिमिटेड में मंगलवार को कर्मचारी सहभागिता पर कार्यशाला आयोजित की गई। विभिन्न विभागों के कर्मचारियों ने भाग लिया और कर्मचारी सहभागिता के महत्व पर परस्पर चर्चा की।

मुख्य अतिथि उप महाप्रबंधक कार्य सुरेंद्र मेहता ने कहा कि कर्मचारी सहभागिता किसी भी संस्थान की सफलता के लिए अत्यंत महत्वपूर्ण है। हमें अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने की अति आवश्यकता है। प्रभावी कर्मचारी जुड़ाव के परिणामस्वरूप अधिक प्रेरणा और बेहतर सेवा संतुष्टि मिलती है।

प्रबंधक कार्मिक व प्रशासन महेंद्र केसरी ने कहा कि नेपा लिमिटेड का नाम भारत ही अपितु संपूर्ण महाद्वीप में आदर के साथ लिया जाता है। यहाँ की श्रम शक्ति में असीम क्षमता है। यदि हम इसी तरह से अपनी सहभागिता और सम्पर्ण के साथ लक्ष्य पर केंद्रित होकर कार्य करते रहे तो अवश्य ही देश को नेपा का गौरवशाली स्वर्णिमकाल लौटा



कार्यशाला में कर्मचारी सहभागिता गतिविधियों पर जानकारी देते अधिकारी। नईदुनिया

सकते हैं। उन्होंने कहा-संस्थान के प्रत्येक कर्मचारी की प्रतिबद्धता और समर्पण पर पूरा भरोसा और आशा है कि बहुत जल्दी नए युग का नया और तकनीकी रूप से विकसित नेपा लिमिटेड देश के विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करेगा।

कई गतिविधियों का आयोजन: जनसंपर्क अधिकारी संदीप ठाकरे ने बताया कि केंद्रीय भारी उद्योग मंत्रालय के दिशा-निर्देशन और सीएमडी राकेश कुमार चोखानी के मार्गदर्शन में नेपा

लिमिटेड में रोलिंग मीटिंग प्लान के तहत विभिन्न गतिविधियां आयोजित की जा रही हैं।

इस विशेष सत्र में मुख्य वक्ता प्रबंधक कर्मचारी संबंध एवं कल्याण किशोर महाजन ने कर्मचारी सहभागिता के लाभ, कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने के तरीके, और कर्मचारी सहभागिता की चुनौतियों को विस्तृत रूप से समझाया। उन्होंने उम्मीद जताई कि यह कार्यशाला नेपा लिमिटेड में कर्मचारी सहभागिता को बढ़ावा देने में मदद

करेगा। हम अपने कर्मचारियों को सशक्त बनाने और उनकी भागीदारी को प्रोत्साहित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। कार्यशाला में विभिन्न विभागों के प्रबंधक सुमंत कानफाड़े, प्रबंधक अरविंद कुमार त्यागी, मनीष शर्मा, अनुरक्षण विजय चौधरी, उप प्रबंधक विजेंद्र चौधरी, सौम्यप्रकाश मोहंती, स्वतंत्र कुमार कसेरा, पिंटू कुमार, संतोष कुमार तारापुरे, सहायक प्रबंधक देवेंद्र महोबे, प्रशांत सोनी, अनिल करोले आदि उपस्थित थे।